



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za prostorno uređenje,
gradnju i zaštitu okoliša

KLASA: UP/I-351-01/19-01/35
URBROJ: 2140/01-08-20-20
Krapina, 16. rujna 2020.

Krapinsko-zagorska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša, temeljem članka 33. stavka 2. vezano za članak 29. stavak 2. podstavak 2. Zakona o zaštiti prirode („Narodne novine“ broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), povodom zahtjeva nositelja zahvata Općine Radoboj, Radoboj 8, Radoboj za provođenje postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom), nakon provedenog postupka, donosi

RJEŠENJE

I. Namjeravani zahvat Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom) nositelja zahvata Općine Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, a temeljem Studije o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu (Geonatura d.o.o. iz Zagreba, travanj 2020.), prihvatljiv je za ekološku mrežu, uz primjenu zakonom propisanih i ovim rješenjem utvrđenih mjera ublažavanja negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže (A.) i program praćenja i izvješćivanja o stanju ciljeva očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže (B).

A. MJERE UBLAŽAVANJA NEGATIVNIH UTJECAJA NA CILJEVE OČUVANJA I CJELOVITOST PODRUČJA EKOLOŠKE MREŽE

A1. Mjere ublažavanja tijekom planiranja i pripreme zahvata

1. Izraditi projekt organizacije gradilišta – odrediti prostor za smještaj i kretanje građevinskih vozila i druge mehanizacije, prostor za skladištenje stvari štetnih za okoliš, odrediti privremena odlagališta materijala i otpada na lokacijama gdje ne postoji rizik od onečišćenja vodotoka uz cestu, organizirati sanitarni čvor (kemijski WC) za radnike.

2. U sklopu projekta organizacije gradilišta planirati minimalni obuhvat radnog pojasa, kako ne bi došlo do oštećivanja staništa na okolnim površinama izvan obuhvata zahvata (budućeg profila ceste) na sljedećim dionicama trase: (1) uz vodotoke, (2) uz travnjačke površine stanišnog tipa C.3.3.1. (Natura 2000 stanišni tip 6210) (km 2+500 – 2+650), (3) uz dionice duž kojih je utvrđen veći broj nalaza orhideja (km 3+125 – 3+350; km 3+575 – 3+825) i (4) uz dionice duž kojih su potencijalna staništa kataksa (km 1+480 – 2+110; km 3+625 – 3+675). Na ovim dionicama ceste ne smiju se planirati prostori za odlaganje otpada i stvari štetnih za okoliš, a prostori za smještaj i okretanje građevinskih vozila i druge mehanizacije ne smiju biti izvan obuhvata budućeg profila ceste.

3. Za pristup gradilištu koristiti isključivo postojeće ceste, a kao glavni pristupni put koristiti trasu zahvata.

4. U svrhu zaštite vodotoka i nesmetane odvodnje okolnih površinskih voda projektom predvidjeti odgovarajuće propuste na lokacijama križanja ceste s povremenim vodotocima.

Odgovarajućim tehničkim rješenjem na dionici od stac. km 2+750 do km 3+075 osigurati kontinuitet povremenog toka koji se ulijeva u potok Vnučica.

5. Izvođenje radova na vršnom dijelu trase postojeće šumske ceste (na potezu od stac. km 3+075 do kraja planirane trase) planirati izvan sezone mrijesta ciljne vrste *Bombina variegata* (žuti mukač), tj. planirati ih u periodu od 1. kolovoza do 1. travnja.

6. U svrhu sprečavanja fragmentacije povoljnih staništa ciljnu vrstu *Bombina variegata* (žuti mukač) na području koje graniči sa ili se nalazi unutar područja ekološke mreže (od stac. km 0+800 do kraja planirane trase), na svakih 50 m trase predvidjeti razmak između rubnjaka od minimalno 0,5 m širine.

A.2. Mjere ublažavanja tijekom izgradnje zahvata

7. Tijekom građenja provoditi mjere zaštite vode i tla od onečišćenja:

a. Redovito održavati i servisirati strojeve kako bi se izbjeglo eventualno onečišćenje okoliša

štetnim tvarima. Servis strojeva vršiti na za to namijenjenim prostorima. Mijenjanje i dolijevanje motornih i hidrauličkih ulja kao i izmjena akumulatora na građevinskim strojevima i vozilima mora se obavljati izvan gradilišta u radionici izvođača radova.

b. Tijekom građenja pretakanje i dolijevanje goriva obavljati uz odgovarajuće mjere zaštite voda i tla (odrediti prostor s nepropusnom podnicom opremljen sredstvima za neutralizaciju proliivenih goriva).

c. Trenutno postupati u skladu s važećim zakonskim odredbama u slučaju havarije strojeva, vozila ili izlivanja štetnih tekućina i sl.

8. Radove na prijelazima (propustima) preko vodotoka izvesti tijekom povoljnih hidroloških prilika, odnosno suhog korita ili niskog vodostaja. Korito i obale vodotoka ne smiju se mijenjati ili oštećivati izvan nužnog obuhvata zahvata na lokacijama propusta. Ukoliko dođe do oštećivanja okolnog korita ili obala mehanizacijom, potrebno ih je obnoviti na način da se vrate u prvobitno stanje (prije početka radova).

9. Na dionici trase u blizini potoka Vnučica radove izvoditi s pažnjom kako ne bi došlo do oštećivanja niti promjene prirodnog korita i vegetacije ovog potoka.

10. Izbjegavati oštećivanje rubnih stabala i njihova korijenja. Prije početka radova zaštititi sva stabla uz cestu koja nije nužno posjeći te kako bi se izbjeglo njihovo oštećivanje (u suradnji s nadležnom šumarijom), a tijekom uklanjanja šumske vegetacije osigurati nadzor od strane ovlaštenog šumarskog stručnjaka. Voditi računa o uređenju rubnih dijelova gradilišta, kako bi se spriječilo izvaljivanje stabala na novonastalim rubovima i klizanje terena. Odmah nakon prosijecanja zaposjednute površine uspostaviti i održavati šumski red, tj. ukloniti panjeve, izraditi i izvesti svu posječenu drvenu masu i oštećena stabla.

11. Na vršnom dijelu trase postojeće šumske ceste (na potezu od stac. km 3+075 do kraja planirane trase) radove izvoditi u periodu od 1. kolovoza do 1. travnja kako bi se spriječilo potencijalno uništavanje povoljnih staništa i/ili stradavanje odraslih i razvojnih stadija ciljne vrste *Bombina variegata* (žuti mukač tijekom sezone mrijesta).

12. Na području koje graniči sa ili se nalazi unutar područja ekološke mreže (od stac. km 0+800 do kraja planirane trase) na svakih 50 m trase osigurati razmak između rubnjaka od minimalno 0,5 m širine.

13. Prilikom izvođenja zemljanih radova humusni sloj kontrolirano deponirati i kasnije koristiti za uređenje okoliša, odnosno iskoristiti za druge potrebe u skladu s propisima.

14. Osigurati odvojeno prikupljanje otpada (prema vrsti) te skladištenje u posebnim kontejnerima i odvoz s lokacije građenja ovisno o dinamici izgradnje. Prikupljeni otpad predati na zbrinjavanje ovlaštenoj osobi, odnosno ovlaštenom sakupljaču.

15. Višak materijala iz iskopa privremeno odlagati na lokaciji određenoj projektom organizacije gradilišta. Višak materijala koji neće biti ugrađen u nasipe i pokose, iskoristiti za

uređenje površina uz cestu ili zbrinuti na propisan način. Ne smije se zaravnavati u sastav prirodne vegetacije.

16. Tijekom građenja izvođač radova treba osigurati primjenu mjera zaštite od požara sukladno važećim zakonskim odredbama te pažljivo rukovanje i postupanje sa zapaljivim i eksplozivnim materijalima.

17. Zaštitu pokosa sadnjom ili zasijavanjem vegetacije vršiti isključivo autohtonim biljnim vrstama koje su prirodno rasprostranjene na širem području zahvata.

18. Ukoliko se na građevinskom području i u pojasu uz buduću cestu pojave invazivne biljne vrste, trebaju biti uklonjene na odgovarajući način. Nositelj zahvata treba osigurati praćenje pojave invazivnih biljnih vrsta na prostoru gradilišta, te osigurati uklanjanje istih.

19. Po završetku radova sanirati sva privremena odlagališta i prostore za kretanje i smještaj mehanizacije. Na površinama izvan profila cesta koje su se koristile kao radni pojas razrahliti površinu tla kako bi se olakšala obnova vegetacije. Ukoliko je potrebno, u suradnji s nadležnom šumarijom i/ili javnom ustanovom za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima provesti rekultivaciju oštećenih površina autohtonim biljnim vrstama.

A.3. Mjere ublažavanja tijekom korištenja i održavanja zahvata

20. Tijekom budućeg održavanja ceste periodički kontrolirati stanje propusta na vodotocima i održavati ih prohodnima.

21. Tijekom zimskog održavanja ceste ne koristiti sol, osim na početnoj dionici u naselju (Radoboj – zaselak Tušaki).

22. Za održavanje pojasa vegetacije uz cestu ne smiju se koristiti kemijska sredstva.

23. Tijekom korištenja ceste onemogućiti nastajanje neplaniranih ugibališta i parkirališta pored ceste na dijelu trase kroz područje ekološke mreže HR2001115 Strahinjčica.

24. Na području ekološke mreže HR2001115 Strahinjčica, na lokacijama gdje planirana trasa ceste prolazi uz travnjačka staništa, spriječiti pristup motornim vozilima na livade (npr. ogradom uz cestu, stupićima, betonskim gabionima ili na neki drugi prikladan način) kako bi se spriječilo korištenje površina na kojima je razvijen ciljani stanišni tip „6210* Suhi kontinentalni travnjaci (*Festuco-Brometalia*) (*važni lokaliteti za kaćune)“ kao ugibališta, parkirališta i/ili divlja odlagališta, no ujedno omogućilo „tradicionalno“ korištenje (održavanje) tih površina od strane lokalnog stanovništva:

- na potezu od stacionaže km 2+500 (PP 97) do 2+650 (PP 103) s obje strane ceste;

- na potezu od stacionaže km 3+625 (PP 142) do 3+675 (PP 144) s južne strane ceste.

25. U slučaju pojave divljih odlagališta otpada uz cestu, osigurati trenutno uklanjanje otpada i zbrinjavanje na propisan način prema vrsti otpada.

B. Program praćenja i izvješćivanja o stanju ciljeva očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže

Tijekom izgradnje na gradilištu i nakon izgradnje (3 godine) treba osigurati praćenje pojave i širenja invazivnih biljnih vrsta. Praćenje treba osigurati nositelj zahvata, a provoditi stručna osoba (biolog s iskustvom u botanici) tijekom vegetacijske sezone. Ukoliko se invazivne biljne vrste pojave u rubnom pojasu uz cestu, nositelj zahvata treba osigurati njihovo uklanjanje.

II. Nositelj zahvata, Općina Radoboj, dužan je osigurati provedbu mjera ublažavanja negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te programa praćenja i izvješćivanja o stanju ciljeva očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže kako je to određeno ovim Rješenjem.

III. Ako nositelj zahvata, Općina Radoboj, ne provede mjere ublažavanja propisane ovim Rješenjem, provest će ih Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na njegov trošak.

IV. Ovo Rješenje izdaje se na rok od dvije godine.

V. Rok važenja ovog Rješenja može se, na zahtjev nositelja zahvata Općine Radoboj, jednom produžiti na još dvije godine uz uvjet da se nisu promijenili uvjeti utvrđeni u skladu sa Zakonom o zaštiti prirode ili drugi uvjeti u skladu s kojima je izdano ovo Rješenje.

VI. Ako se na temelju rezultata provedenog programa praćenja i izvješćivanja o stanju ciljeva očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže utvrdi da je provedbom zahvata unatoč primjeni mjera ublažavanja propisanih ovim Rješenjem došlo do značajnog utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže ovaj Upravni odjel će po službenoj dužnosti donijeti izmjenu Rješenja.

VII. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja može u bilo kojem trenutku ukinuti, u cijelosti ili djelomično, ovo Rješenje u slučaju nepridržavanja propisanih mjera ublažavanja ili nastanka nepredviđenih događaja s negativnim učincima na prirodu.

VIII. Ovo Rješenje objavljuje se na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije.

O b r a z l o ž e n j e

Upravni odjel za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, (dalje u tekstu: Upravni odjel), zaprimio je 26.11.2019. godine zahtjev nositelja zahvata Općine Radoboj, Radoboj 8, Radoboj, za provođenje glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom), na području Općine Radoboj, u Krapinsko-zagorskoj županiji. U zahtjevu su navedeni svi podaci o nositelju zahvata i priloženi dokumenti sukladno odredbama članka 31. stavka 2. Zakona o zaštiti prirode ("Narodne novine" broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19; dalje u tekstu: Zakon).

O zahtjevu nositelja zahvata za pokretanjem postupka glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu, sukladno odredbama članka 31. stavka 7. Zakona, Upravni odjel je na mrežnim stranicama Krapinsko-zagorske županije 02.12.2019. godine objavio Informaciju o zahtjevu za provođenje postupka Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat održavanja nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom) (KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08/1-19-2).

U provedbi postupka, o studiji o ocjeni prihvatljivosti za ekološku mrežu dopisom KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08/1-19-3 od 02.12.2019. godine i požurnicom KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08-20-4 od 07.02.2020. godine zatraženo je prethodno mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i energetike o mogućnosti značajnog negativnog utjecaja zahvata na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže. Upravni odjel je 10.03.2020. godine zaprimio dopis Ministarstva zaštite okoliša i energetike u kojem se traži nadopuna Studije. U nastavku postupka Upravni odjel je od nositelja zahvata pismenim KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08-20-6 od 12.03.2020. godine tražio nadopunu Studije u skladu sa primjedbama Ministarstva te mu je dan rok u kojem je dužan dostaviti traženo. Upravni odjel je 13.05.2020. godine zaprimio dopunjenu Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za „Održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom)“, izrađenu u travnju 2020. po ovlašteniku Geonatura d.o.o. iz Zagreba kao i Odgovore na primjedbe te je takvu dopunjenu Studiju ponovno dostavio 20.05.2020. godine (KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08-20-9) Ministarstvu zaštite okoliša i energetike na prethodno mišljenje. Upravni odjel je 08.06.2020. godine zaprimio mišljenje Ministarstva zaštite okoliša i

energetike Zavoda za zaštitu okoliša i prirode (KLASA: 612-07/19-38/569, URBROJ: 517-20-5) u kojem se navodi da je, uz uvjet da se ispravi i dopuni sukladno mišljenju, Studija primjereno sagledala i procijenila moguće samostalne kao i utjecaje u kombinaciji na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže te da je zahvat prihvatljiv uz primjenu predloženih mjera ublažavanja i provedbu predloženog programa praćenja. Zaključkom od 10.06.2020. godine (KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ:2140/01-08-20-11) Upravni odjel je odredio nositelju zahvata da ispravi Studiju sukladno mišljenju Ministarstva. U ostavljenom roku nositelj zahvata je dostavio dorađenu Studiju o ocjeni prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu za zahvat održavanja i proširenja ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom) izrađenu u srpnju 2020. godine po ovlašteniku Geonatura d.o.o. iz Zagreba.

Upravni odjel je 21.07.2020. godine, temeljem odredbi članka 38a stavka 2. Zakona, donio Odluku (KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08-20-13 od 21.07.2020. godine) o upućivanju Studije na javnu raspravu u trajanju od trideset (30) dana, a 28.07.2020. godine u područnom tisku „Zagorski list“, na internetskim stranicama Krapinsko-zagorske županije te na oglasnim pločama Krapinsko-zagorske županije i Općine Radoboj objavljena je Obavijest o provođenju javne rasprave KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08-20-13.

Upravni odjel koji je koordinirao i vodio javnu raspravu izradio je Izvješće o javnoj raspravi (KLASA: UP/I-351-01/19-01/35, URBROJ: 2140/01-08-20-19 od 10.09.2020. godine) i isto je objavljeno na mrežnim stranicama Upravnog odjela. U izvješću je navedeno da je javna rasprava održana od 07.08.2020. do 06.08.2020. godine kada je javnosti u službenim prostorijama Općine Radoboj bio omogućen javni uvid u jednu cjelovitu Studiju. U okviru javne rasprave održano je 02.09.2020. godine javno izlaganje Studije u prostorijama Općine Radoboj na koji su bili pozvani nositelj zahvata i ovlaštenik izrade Studije a o javnom izlaganju vođen je zapisnik. Za vrijeme trajanja javne rasprave Upravni odjel nije zaprimio niti jednu primjedbu javnosti i zainteresirane javnosti a iste nisu upisane niti u knjigu primjedbi koja se nalazila u prostorijama Općine Radoboj za svo vrijeme trajanja javne rasprave.

U provedbi postupka ovaj Upravni odjel je razmotrio predmetni zahtjev, priloženu Studiju (srpanj 2020., Geonatura d.o.o., Zagreb) i prethodno mišljenje Zavoda za zaštitu okoliša i prirode i utvrdio slijedeće.

Lokacija zahvata nalazi se u Općini Radoboj, Krapinsko-zagorska županija. Zahvatom je predviđena rekonstrukcija i održavanje nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje s proširenjem šumske ceste do planinarskog doma. Postojeća nerazvrstana cesta do stac. km 1+125 ima završni asfaltni sloj nakon čega je do stac. km 2+400 završni sloj izveden od zbijenog drobljenog kamenog materijala. Šumska cesta (od stac. km 2+400 do kraja trase) je izvedena na tlu bez završnog zastora (kao zemljani put). Ukupna duljina ceste iznosi 4135,1 m. Postojeća širina ceste je od 1.5 m u najužem dijelu do 3-3.5 m u najširem dijelu. Projektirani su tlocrtni elementi koji zadovoljavaju računsku brzinu $V_r = 30$ km/h. Projektirana širina kolnika ceste je 4 metra, a širina bankina 0,5 metara. Zbog širine kolnika projektirano je 15 mimoilaznica širine 2 metra, dužine trake za stajanje 10 metara te dužine uključenog i isključenog traka $l=12=10,00$ metara. Na dijelovima ceste koji se nalaze u usjeku ili zasjeku čija je visina pokosa od 3 metra predviđena je zaštita pokosa kao i na dijelovima gdje je nagib pokosa veći od 1:1, te je predviđeno omeđivanje ruba kolnika cestovnim rubnjakom 18/24/100 cm (nadvišenje 14 cm). Poprečni pad ceste je jednostrešan i iznosi 2,5 %. Visinski elementi definirani su postojećim visinskim elementima ceste. Završni sloj je asfaltni.

Sukladno Uredbi o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje područjima ekološke mreže (“Narodne novine” broj 80/19) trasa ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom), na dionici duljine 2779,5 m, nalazi se na prostoru područja očuvanja značajnog za vrste i stanišne tipove HR2001115 Strahinjčica.

Mogući samostalni utjecaji zahvata i njihovi učinci na ciljne vrste i ciljna staništa te cjelovitost područja ekološke mreže odnose se na trajan gubitak ili privremenu promjenu postojećih staništa formiranjem građevinskog pojasa i promjenom kvalitete staništa u užoj zoni utjecaja zahvata, fizičke promjene korita vodotoka i/ili obalnog pojasa prilikom izvođenja radova na dijelu trase koji prolazi uz ili preko vodotoka, uklanjanje pojedinih jedinki prisutnih biljnih vrsta, odnosno stradavanje pojedinih jedinki prisutnih životinjskih vrsta (i/ili njihovih razvojnih oblika) te uništavanje njihovih nastambi ili gnijezda tijekom izgradnje zahvata, uznemiravanje prisutnih životinjskih vrsta tijekom izvođenja građevinskih radova i korištenja zahvata, slučajno stradavanje životinjskih vrsta na cesti tijekom odvijanja prometa, promjena kvalitete staništa u rubnom pojasu uz cestu u slučaju onečišćenja od prometa i održavanja ceste ili nenamjernog unosa i širenja stranih invazivnih vrsta, fragmentacija staništa uslijed izgradnje predmetnog zahvata (naročito uslijed postavljanja strmih cestovnih rubnjaka duž gotovo cijele trase ceste) te mogući nepovoljni utjecaji i učinci u slučaju akcidenta (onečišćenja, požar).

S obzirom na predvidive samostalne utjecaje zahvata na ekološku mrežu i stanišne uvjete koji bi mogli nastati tijekom i nakon izvođenja zahvata, uzimajući u obzir primjenu predloženih mjera ublažavanja, procijenjeno je da samostalni utjecaj zahvata neće biti značajno negativan uz primjenu predloženih mjera ublažavanja štetnih posljedica zahvata. Potencijalno negativan utjecaj na populacije orhideja zabilježene u užoj zoni utjecaja zahvata može se svesti na prihvatljivu mjeru poštivanjem projekta organizacije gradilišta, šumskog reda i drugih mjera ublažavanja kojima se sprječava oštećivanje staništa izvan zahvatom predviđenog radnog pojasa. Uz primjenu predloženih mjera ublažavanja vezano uz poštivanje projekta organizacije gradilišta, ograničenja širine građevinskog pojasa na pojedinim dionicama, kao i mjere očuvanja šumskih staništa, utjecaj na ciljne vrste saproksilnih kukaca (jelenak i alpinska strizibuba) te kataksa se također procjenjuje kao malen do umjeren i prihvatljiv. Utjecaj izgradnje zahvata na potok Vnučica, kao potencijalno stanište gorskog potočara i žutog mukača te povremene tokove uz cestu, u obliku fizičkih promjene korita vodotoka i/ili obalnog pojasa prilikom izvođenja radova uz vodotok i izgradnje propusta je moguće izbjeći poštivanjem projekta organizacije gradilišta, propisnim postupanjem s otpadom, izvođenjem radova u vrijeme povoljnih hidroloških prilika te primjenom mjere kojom se sprječava oštećivanje obala i vegetacije uz Vnučicu. Utjecaje izgradnje strmih rubnjaka gotovo cijelom dužinom trase na žutog mukača (u vidu trajne zapreke u migraciji, odnosno stradavanja pojedinih jedinki na cesti uslijed nemogućnosti bijega) moguće je ublažiti ostavljanjem razmaka između rubnjaka (minimalne širine 0,5 m) na svakih 50 m na dionicama trase koje graniče sa ili se nalaze unutar područja ekološke mreže (od stac. km 0+800 do kraja planirane trase).

Prilikom procjene skupnih (kumulativnih) utjecaja zahvata održavanja i proširenja ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom) na ciljne vrste i stanišne tipove te cjelovitost područja ekološke mreže HR2001115 Strahinjčica izdvajaju se zahvati koji mogu, zajedno s predmetnim zahvatom, djelovati kumulativno na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže a to je izgrađena planinarska kuća (dom) na Strahinjčici, izgrađena makadamska cesta od Gornjeg Jesenja do planinarske kuće, te moguće povećanje turističke ponude i posjećivanja ukoliko dođe do izgradnje novih objekata.

Vezano uz rizike od mogućih samostalnih i skupnih utjecaja koji nastaju kao posljedica povećanja posjećenosti planinarskog doma na Strahinjčici te povećanja turističke ponude, procijenjeno je da će isti biti umjereni, a mogu se umanjiti uz provedbu prikladne edukacije posjetitelja (koja se dijelom već provodi kroz postojeću planinarsko-poučnu stazu) te uz uvažavanje ograničenja u prostoru koja proizlaze iz odredbi prostorno-planske dokumentacije.

Slijedom iznijetog u provedenom postupku glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu za zahvat održavanja nerazvrstane ceste Radoboj – Strahinje (planinarski dom), Upravni odjel je utvrdio da je planirani zahvat prihvatljiv za ekološku mrežu, uz primjenu ovim Rješenjem propisanih mjera ublažavanja negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja

ekološke mreže (A.) te programa praćenja i izvješćivanja o stanju ciljeva očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže (B.).

Člankom 29. stavkom 2. podstavak 2. Zakona propisano je da upravno tijelo provodi glavnu ocjenu za zahvate koji mogu imati značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Točka I. ovog Rješenja u skladu je s odredbom članka 33. stavka 2. Zakona, kojom je propisano da ako nadležno tijelo utvrdi, uzimajući u obzir i mišljenje javnosti, da planirani zahvat nema značajan negativan utjecaj na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže, donosi rješenje o prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. Također, u skladu je s odredbom članka 33. stavka 3. Zakona, kojom je propisano da rješenje iz članka 33. stavka 2. Zakona, sadrži mjere ublažavanja negativnih utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost ekološke mreže i program praćenja i izvješćivanja o stanju ciljeva očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže.

Točka II. ovoga Rješenja u skladu je s odredbom članka 42. stavka 1. i 3. Zakona kojom je propisano da je za zahvate za koje su u postupku glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku mrežu propisane mjere ublažavanja, nositelj zahvata dužan je pratiti izvršavanje propisanih mjera ublažavanja na ekološku mrežu u vezi s ciljevima očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže, odnosno da je nositelj zahvata dužan osigurati sredstva za praćenje.

Točka III. ovoga Rješenja u skladu je s odredbom članka 41. stavka 1. Zakona, kojom je propisano da ako nositelj zahvata ne provede mjere ublažavanja propisane ovim Rješenjem, da će ih provesti Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja na njegov trošak.

Točka IV. ovoga Rješenja u skladu je s odredbom članka 43. stavka 2. Zakona, kojom je propisano da se rješenje u postupku glavne ocjene prihvatljivosti za zahvate izdaje na rok od dvije godine.

Točka V. ovoga Rješenja u skladu je s odredbom članka 43. stavka 3. Zakona, kojom je propisano da se rok važenja rješenja iz postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu može, na zahtjev nositelja zahvata, jednom produžiti na još dvije godine uz uvjet da se nisu promijenili uvjeti utvrđeni u skladu s Zakonom ili drugi uvjeti u skladu s kojima je izdano rješenje.

Točka VI. ovoga Rješenja u skladu je s odredbom članka 175. stavka 2. Zakona, kojom je propisano da će Upravni odjel po službenoj dužnosti donijeti izmjenu rješenja iz postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu ako se na temelju rezultata provedenog programa praćenja i izvješćivanja o stanju ciljeva očuvanja i cjelovitosti područja ekološke mreže utvrdi da je provedbom zahvata unatoč primjeni mjera ublažavanja propisanih rješenjem došlo do značajnog utjecaja na ciljeve očuvanja i cjelovitost područja ekološke mreže.

Točka VII. ovoga Rješenja u skladu je s odredbom članka 175. stavka 6. Zakona, kojom je propisano da Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja može u bilo kojem trenutku ukinuti, u cijelosti ili djelomično, rješenje iz postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu, u slučaju nepridržavanja njime propisanih mjera ublažavanja ili nastanka nepredviđenih događaja s negativnim učincima na prirodu.

Točka VIII. ovoga Rješenja u skladu je s odredbom članka 44. stavka 3. Zakona, kojom je propisano da se rješenje iz postupka glavne ocjene prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu objavljuje na internetskoj stranici Krapinsko-zagorske županije.

U skladu s odredbama članka 44. stavka 1. i 2. Zakona o zaštiti prirode ovo Rješenje dostavlja se Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja i inspekciji zaštite prirode.

Podnositelj zahtjeva oslobođen je plaćanja upravne pristojbe prema čl. 9. Zakona o upravnim pristojbama ("Narodne novine" broj 115/2016).

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:

Protiv ovog Rješenja može se izjaviti žalba Ministarstvu gospodarstva i održivog razvoja, Zagreb, Radnička cesta 80, u roku od 15 dana od dana primitka Rješenja.

Žalba se predaje neposredno ili šalje poštom Upravnom odjelu za prostorno uređenje, gradnju i zaštitu okoliša Krapinsko-zagorske županije, Krapina, Magistratska 1, uz upravnu pristojbu u iznosu od 35,00 kuna prema Tar.br. 3. Uredbe o tarifi upravnih pristojbi.



PROČELNIK

mr.šc. Stjepan Bručić, dipl.ing. građ

DOSTAVITI:

1. Općina Radoboj, Radoboj 8, Radoboj
2. Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Zagreb, Radnička cesta 80
3. Državni inspektorat, Inspekcija zaštite prirode, Zagreb, Šubićeva 29
4. Evidencija, ovdje
5. Pismohrana, ovdje